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ASSUNTOS EM PAUTA:               32ª SESSÃO ORDINÁRIA.                28 DE JUNHO DE 2022. 

 

 

PARECER:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL N° 046/2022 -  DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 

A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2023, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. L.D.O. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

PARECER:  COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 046/2022 -  DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A 

ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2023, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. L.D.O. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 

1ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 046/2022 -  DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO GERAL DO 

MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. L.D.O. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 
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INDICAÇÃO 047/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO NA COMUNIDADE DE GRUTA – EXTREMOZ, A 

AQUISIÇÃO DE UM TERRENO PARA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E UMA QUADRA DE ESPORTES.    

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 048/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJAM DISPONIBILIZADOS CURSOS PROFISSIONALIZANTES PARA OS 

JOVENS DA ZONA RURAL.    

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 049/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA CONSTRUIDA UMA PARADA DE ÔNIBUS NAS MARGENS DA RN 160, 

EM FRENTE AO LOTEAMENTO CAMINHO DO MAR – EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 050/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE PROVIDENCIADO A VOLTA DO CAMPEONATO MUNICIPAL DE FUTEBOL 

DE CAMPO NO MUNICIPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 051/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA RUA DO 

LAVA JATO DE PAULINHO (RUA DA AREIA) NA COMUNIDADE DE PEDRINHAS NO MUNICIPIO DE 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

 

INDICAÇÃO 12/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AS SECRETARIAS SEJA UTILIZADO A PLATAFORMA/FERRAMENTA 1DOC COM MAIS 

EFICÁCIA.     

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 13/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO RESPONSÁVEL SEJA CONTRATADO 1 (UM) PSIQUIATRA E 1 (UM) TERAPEUTA 

OCUPACIONAL PARA ATENDIMENTO NO CAPS – CENTRO DE APOIO PSICOSSOCIAL.      

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 14/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO RESPONSÁVEL PROVIDENCIE AMPLIAÇÃO DO CAPS – CENTRO DE APOIO 

PSICOSSOCIAL.      

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 
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REQUERIMENTO 001/2022 - REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: VENHO ATRAVÉS DESTE REQUERER A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA 

PÚBLICA SOBRE O TURISMO MUNICIPAL. PARA TANTO REQUER QUE SEJA SUBMETIDO OFÍCIO 

PARA ILMO, SR. LUIZ TIAGO TINET, SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO E TURISMO. 

PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 027/2022 - APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENARIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO Á SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA A PROCEDER DE FORMA TEMPESTIVA COM A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DA 

RUA JOSÉ LUIS OSELAME, NO MOINHO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 028/2022 - APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENARIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO Á SENHORA PREFEITA E AS SECRETARIAS 

MUNICIPAIS DE  INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN; SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, PROJETOS E CONVÊNIOS – SMPOC; SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E 

URBANISMO – SEMUR QUE SE FAÇA A ROÇAGEM E CAPINAÇÃO EM TODO O ACOSTAMENTO (direita 

e esquerda) DA AVENIDA PROFESSORA ALICE FERNANDES, DO RIO DOCE ATÉ A ENTREDA DO 

CONDOMÍNIO PORTAL DO SOL EM CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 029/2022 - APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENARIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO Á SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE REALIZE A RECUPERAÇÃO COM 

MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA DO POÇO QUE DÁ ACESSO A PASSAGEM DA VILA EM 

TODO SUA EXTENSÃO COM PARALELEPÍPEDOS CORRIGINDO IMPERFEIÇÕES COMO 

AFUNDAMENTO DO LEITO, ONDULAÇÕES E PEDRAS SOLTAS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 15/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA GAIVOTA 

ALEGRE, NO LOTEAMENTO COSTA DAS DUNAS.  

PROPONENTE: VER. WALTER TEIXEIRA. 

 

REQUERIMENTO 025/2022 - REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: QUE SEJA PROVIDENCIADO COM URGÊNCIA UMA SOLUÇÃO PARA O 

ALAGAMENTO DA RUA JOSE LUIZ OSELANE NO CONJUNTO MOINHO. 

PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 
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INDICAÇÃO 009/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, DISPONIBILIDADE DE 2 COLETOR DE LIXO NA 

AVENIDA MONTE GEREZIN, 1 NAS APROXIMIDADE DA FEIRA E OUTRO NO FIM DA AVENIDA. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 010/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, DISPONIBILIDADE DE 1 COLETOR DE LIXO NA 

RUA FELIPE CAMARÃO, PROXIMIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 011/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A LIMPEZA DA RUA FELIPE CAMARÃO, 

PROXIMIDADE DA ESTÁTUA DO GRUDE. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


